



Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

21 ОКТЯБРЯ

СУББОТА 2006

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№ 84 (6741)

ИНДЕКС 54022

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Обращение

губернатора А. Черногорова к жителям края в связи с предсезонной иммунопрофилактикой гриппа

Уважаемые товарищи! Не за горами зимние холода и как следствие - пониженный иммунитет и возрастающая опасность заболевания гриппом. Поэтому в крае уже начата его предсезонная иммунопрофилактика. Эффективность этих мероприятий бессспорна, а максимальныйхват прививками жителей края позволит значительно снизить уровень заболеваемости и предупредить эпидемиологические осложнения.

В рамках национального проекта «Здоровье» на Ставрополье бесплатно будут привиты 415 тысяч человек. Это воспитанники детских садов, ученики начальных классов, работники здравоохранения и образования. Кроме того, министерством здравоохранения края на средства краевого бюджета закуплена вакцина для иммунизации 14 тысяч школьников 5-11-х классов. На эти цели выделено более одного миллиона рублей.

Для остальных жителей края вакцинация должна проводиться за счет средств муниципальных образований, предприятий, учреждений и других источников финансирования.

Учитывая прогноз, связанный с возможностью появления новых разновидностей гриппа, я в первую очередь обращаюсь ко всем жителям края.

Дорогие земляки! Не пожалейте своего времени: позаботьтесь о своем здоровье и сделайте прививку, убедите это сделать ваших родных и близких. Она необходима и полезна всем, позволит избежать осложнений и тяжелых последствий.

В связи с этим прошу руководителей городов и муниципальных районов, организаций и учреждений всех форм собственности заблаговременно организовать иммунизацию населения на подведомственных территориях, а также своих сотрудников противогриппозными вакцинами. Искренне надеюсь на ваш государственный, гражданский подход к делу, на вашу серьезность и ответственность!

Будьте здоровы!

Губернатор Ставропольского края А. Л. ЧЕРНОГОРОВ.

Распоряжение

губернатора Ставропольского края от 13 октября 2006 г. № 808, в соответствии с пунктом «г» части первой статьи 35 Устава (Основного закона) Ставропольского края, пунктом «з» статьи 7 Закона Ставропольского края «О губернаторе Ставропольского края» по собственной инициативе по состоянию здоровья освобожден от занимаемой должности вице-губернатора Ставропольского края Калиничев Борис Геннадьевич

Трудовая победа дорожников

Одно из крупнейших в нашем районе предприятий - ГУП «Кировское МДРСУ», возглавляет которое Ф. В. Артеменков. Вот уже более тридцати лет оно успешно строит, ремонтирует, реконструирует автомобильные дороги и содержит их в надлежащем состоянии. За 9 месяцев текущего года производственное задание выполнено на 108,6 процента. На автодороге Новопавловск-Курская отремонтирован мост и дорожное покрытие. Сделана поверхностная обработка автодороги Георгиевск-Новопавловск протяженностью четыре с половиной километра. Проведена эта работа также на участке автодороги Пятигорск-Зольская. Но самые значительные силы и средства были вложены в строительство первой очереди западного обхода ст. Неклиновской протяженностью в 6,5 км. Работа эта началась в августе 2004 года и закончилась в октябре этого. Уложено на этом участке 55,8 тысячи тонн асфальтобетона, слепан путепровод через железную дорогу длиной 59,2 метра, установлено протяженностью более трех километров металлическое барьерное ограждение и установлен шумозащитный экран протяженностью 995 метров (на снимке). Та-



Около 30 лет работает в дорожном строительстве Алексей Васильевич Золотухин, из них 27 - в ГУП "Кировское МДРСУ". Он мастер по приготовлению асфальтобетона, специалист высокой квалификации, опытный работник и хороший человек.

кой объект - единственный в крае, стоимость его 500 млн. рублей.

И вот 12 октября, как уже сообщала наша газета, в профессиональный праздник работников

◆ В администрации района

Где землю «потеряли»?

Первым на очередном совещании в районной администрации был рассмотрен вопрос о текущей финансово-экономической ситуации.

Как отметила заместитель главы администрации Светлана Юрченко, практически все основные финансовые показатели подросли. Фактические поступления за 9 месяцев к плановым назначениям исполнены на 102%. Долгов по заработной плате и прочим выплатам в бюджетной сфере нет, а вот во внебюджетной долг составил 2 млн. 684 тысячи рублей.

Более стабильным стало положение предприятий. Если в прошлом году предприятие района сработали с убытком, то сейчас - с прибылью. Львиная ее доля - около 45 млн. рублей - приходится на МДРСУ. В результате в краевом рейтинге устойчивости социально-экономического развития с 22-го места, которое он занимал по итогам прошлого года, наш район переместился на 11-е, а в производственном секторе - и вовсе на первое. Положение ухудшилось только в социальном секторе: тут с восьмого места мы опустились на 13-е. Причины: преобладание смертности над рождаемостью и большая нагрузка на одну вакансию на рынке труда.

Расклад по населенным пунктам дала начальник Финансового управления Татьяна Арутамова. Более чем на 100% исполнили план по получению собственных доходов Комсомольский, Зольский, Советский и Новосредненский сельсоветы (в последнем - на 118%), а в Ставропавловском - всего на 56%.

Вел заседание глава администрации Петр Кожин. Он тут же поставил задачу: сделать все

возможное, чтобы учителя получали зарплату не 9-го числа, а раньше.

Что касается предстоящей зимы, то к ней, как отметил генеральный директор ГУП ЖКХ Анатолий Швыдко, в основном готовы. Общая сумма подготовительных работ, проведенных предприятием, превысила 4 млн. рублей. Отопительный сезон начался в срок, все котельные работают.

Тут в очередной раз встал вопрос о тарифах на воду. Глава администрации Владимир Кузнецов выступил за то, чтобы в каждом поселении тариф был индивидуальным. «Так и будет», - успокоил Петр Васильевич. «Город перестанет платить за Марьинскую». Правда, когда это произойдет, сказано не было.

Специалист отдела муниципального хозяйства Иван Селиванов проанализировал потребление коммунальных услуг учреждениями образования и здравоохранения. Ситуация везде была одна и та же: кто-то экономит на свете, газе и воде, а кто-то наоборот, в целом же все хорошо. Однако глава администрации поставил вопрос жестко: уравнивать быть не должно. Тех, кто экономит, надо премировать, а допускающих бесконтрольность и бесхозяйственность - наказывать в рамках закона.

Довольно остро встал вопрос об использовании в районе земель сельскохозяйственного назначения: «Мы теряем контроль за использованием земли», - сказал Петр Кожин. - В 2004 году под зерном и техническими культурами было занято 58 тысяч гектаров земли, она находилась на контроле Управления сельского хозяйства. В 2005-м земли и договоры

дорожной отрасли России, которой исполнилось 260 лет, состоялось торжественное открытие дороги, в котором принял участие губернатор Александр Черногоров.

В этот день многие строители МДРСУ получили в награду почетные грамоты. И среди них - мастер Алексей Золотухин, водитель Александр Доманов, главный инженер Анатолий Подгузов, машинист автогрейдера Александр Кирилл. Медалью «За доблестный труд» третьей степени отмечена многолетняя плодотворная работа машиниста автогрейдера Павла Белича. Лучшие работники предприятия получили также ценные подарки.

Лидия ШЕВЕЛЕВА, начальник ПТО ГУП «Кировское МДРСУ».



Знай наших!

В Ставрополе состоялось лично-командное первенство ГУВД Ставропольского края по дзюдо. В соревнованиях очредную победу одержала команда Кировского ОВД, завоевав общекомандный кубок.

Это уже третья победа кировских милиционеров в сильных видах спорта. До этого они стали лучшими в самбо и рукопашном бою.

В личном первенстве первое место заняли Игорь Федорченко и Александр Денисов. На втором месте оказался Виталий Тишков. Третье место в упорнейшей борьбе завоевал Дмитрий Столбовский. Евгений Новиков занял пятое место.

По предварительным оценкам можно сказать, что впервые за 35-летний срок существования Кировского отдел внутренних дел выиграл спартакиаду ГУВД Ставропольского края. Окончательные итоги спортивных баталий будутзвучены в конце года.

Есть успехи у кировских милиционеров-спортсменов и в российских масштабах. Сотрудник Кировского ОВД прaporщик милиции Александр Денисов принял участие в чемпионате МВД России по рукопашному бою, где показал хорошие результаты. Из 67 человек, претендовавших на победу, Александр стал пятым в весовой категории свыше 100 килограммов.

Алексей ПРОНЬКИН, инспектор по боевой подготовке Кировского ОВД.

Я ищу тебя, мама!

Детское сиротство - одна из самых страшных трагедий. Малыш всего семь лет, а у него уже нет никого из близких. Самый родной человек на свете - мать - умерла недавно, и сейчас мальчик находится в районном социально-реабилитационном центре «Заря». Да, там хорошо, но этот маленький человечек, как и каждый из нас, тоскует о собственном доме, о тех, кто согреет его любовью и заботой.

Стать приемным родителем или опекуном нелегко, но если вы чувствуете, что готовы к этому, позвоните по номеру 4-22-53.

Любовь САЛЫМАКОВА, ведущий специалист по охране прав детей.

аренды передали поселениям, из двух прошедших года 20 тысяч гектаров ушло из-под контроля. Почему и где мы «теряем» землю? «Земля есть, - возразил глава города. - А договоров аренды нет и не было. И тут недоработка администрации имущественных отношений».

Не согласился с названными цифрами и глава администрации Содетского сельсовета Владимир Гречко. «Просто в Управлении сельского хозяйства отсутствуют данные, а земля находится под контролем», - сказал он.

Обсуждение вопроса решили продолжить отдельно.

О реализации нацпроекта в области сельского хозяйства доложил и.о. начальника Управления сельского хозяйства Алексей Глазков. С начала года более 60 граждан обратились за консультационной помощью. Владельцам личных подсобных хозяйств уже выдано кредитов на 5 млн. 802 тысячи рублей, более чем на три млн. получили кредиты руководители фермерских хозяйств. Созданы сельскохозяйственные кооперативы в Марьинской и Новопавловске, на очереи - Ставропавловская и Коммаяк.

- Хорошо, а где результаты работы этих кооперативов? - поинтересовался Петр Васильевич. Да и темпы работы, с главами муниципальных образований в особенности, его не удовлетворили. Одно хорошо, ревизионная комиссия ЮФО, проверявшая выдачу кредитов нашим управлением, не сделала ни одного замечания.

О состоянии охраны труда на предприятиях и в организациях, входящих в систему АПК, рассказал специалист райсельхозуправления Николай Шаповалов.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Воспитание: мысли вслух

Даешь бананы! или Давайте догоним и перегоним Бразилию

Российская школа находится сегодня в стадии реформ, поисков и новаций. Вот только куда эти реформы ведут?

Давайте немного пофантазируем. Возьмем мысленно некий суперкомпьютер, заложим в него то, что мы имеем и что хотим иметь, и выдадим «на гора» результат. Скорее всего, он будет таким, что большинство ахнет К примеру, время на все школьные науки распределится следующим образом: физкультура - 20%, русский язык - 20%, шахматы - 20%, остальные предметы - 40%. А иностранный язык вообще из программы убрать. Есть музыкальные школы, спортивные, пусть будут и школы иностранных языков. Кому надо, пусть учат по-настоящему, а кому не надо, пусть не морочат себе голову, лучше напильником в школьной мастерской поработают.

Заниматься нужно тем, что необходимо и пригодится в дальнейшей жизни. Ни бином Ньютона, ни двойные интегралы в жизни простого человека места не находят никогда. Школьная же программа, как неприкосненная священная корова, составляется в самых высоких кабинетах, из самых благих намерений. Хотя давно известно, куда ими вымощена дорога.

Если пройтись по всей школьной программе, ненужных, невостребованных знаний наберется вагон и маленькая тележка. А делать пустую работу - очень тяжлая обязанность. Все медалисты и отличники это знают. Тринадцатилетнего отличника порой просто жаль. «Пятерка висит у него над головой, как дамоклов меч. А какой в них смысл? Получил «пятерку», успокоил учителей, родителей, себя, в конце концов».

Очень плохо, когда школа превращается в артель «снапрасный труда». Неудивительно, что многие трошки в жизни добиваются большего, чем отличники - они сбрасывают силы и разнули там, где надо. Для интереса взять бы один класс и после окончания школы ежегодно экзаменовать. Пара лет, и средний балл, наверное, прочно застягнут между «тройкой» и «двойкой».

Примерно такая же картина в нашем спорте. Футбол сейчас - спорт номер один. Так говорят. Хотелось бы позлословить на эту тему.

◆ Суд идет...

За воровство пришлось отвечать

В Кировском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении братьев Вислогузовых, Сергея и Валерия (1970 и 1979 г.р.). Освободившись из мест лишения свободы и приехав в родной поселок Фазанный, братья занялись старым ремеслом - кражами. У двух жительниц поселка похитили аллюминиевую посуду, сдали ее в пункт приема цветных металлов. Таким образом причинили женщинам ущерб на общую сумму 3800 рублей.

Суд счел необходимым содержать Вислогузовых под стражей и приговорил их к лишению свободы: Сергея к двум с половиной, а Валерия к четырем годам. Отбывать наказание им предстоит в колонии строгого режима.

Обмануть не получилось

Житель поселка Зайцево Курского района Сергей Демчук (1982 г.р.) приехал в станицу Советскую отдохнуть. Вечером около Дома культуры поругался с одной жительницей. Мало того, избил, причинив телесные повреждения.

И задумался тогда Демчук: как же уйти от ответственности? И вроде нашел выход: обратился в тот же вечер в милицию с заявлением, что его избила потерпевшая. В ходе следствия обман был раскрыт, а «потерпевший» привлечен к уголовной ответственности за причинение вреда здоровью женщины и заведомо ложный донос.

Суд вынес решение: приговорил С. Демчука к двум годам лишения свободы условно с испытательным сроком на этот период.

По заслугам

Существуют суровые меры наказания для тех, кто связан с наркотиками - изготавливает, приобретает, хранил или реализует их. Конечно, знал об этом и 30-летний житель станицы Марынинской Андрей Галкин, но попытался сбыть наркотическое средство (марихуану в крупном размере) и был задержан. Печальный итог таков: суд приговорил его к пяти с половиной годам лишения свободы с отбыванием срока в колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, помощник председателя Кировского районного суда.

Тот ажиотаж, который раздувают вокруг чемпионата России, искусственен и не заслужен. Ну не стоит российский футбол такого внимания прессы, телевидения и власти имущих, а также тех денег, которые в него вбухиваются. Сравните достижения наших футболистов с достижениями других наших спортсменов и увидите, что футбол и близко к первому номеру не подошел. Россия - северная страна, и никуда от этого не деться. Ну не конкурент нам Бразилия в зимних видах спорта. Ну не конкуренты наши футболисты бразильцам. Если мы такие твердолобые, давайте с Бразилией и по выращиванию бананов соревноваться!

Что хорошего в сегодняшнем футболе, когда по полю за российские клубы бегают чернокожие спортсмены? Это уже не российский футбол, а «Санта-Барбара» какая-то, шоу, мыльная опера. Эта профанация футбола видна всем невооруженным глазом, только никто до сих пор не решится крикнуть: «А король-то голый!».

А какую позицию занимает телеканал «Спорт!» Наверное, легче всего поставить двух операторов, столько же комментаторов и занять полтора часа эфирного времени. И так изо дня в день. Ну показали бы, что ли, эфиры футбола, его историю. В сердцах так и хочется сказать: в России две беды - дураки и дороги. И третья - телеканал «Спорт».

Ну и вернемся «плавно» к воспитанию. У нас сейчас на мировом уровне женский большой теннис, девчата 16-18 лет впереди планеты всей. Почему? Потому эти девочки 10 лет подряд в состоянии улучшить по мячу, бегать, прыгать, разрываться между школой и кортом, выучить английский так, что в любой «иняз» без экзаменов, и к 16-18 годам заработать денег столько, сколько их родители за всю свою жизнь не видели? Психологи отвечают установка. Внутренняя установка на высшие достижения в спорте, в учебе, в жизни. Бытие определяет сознание - это уже Карл Маркс. Если родители, школа, город или село не создали и не создают предпосылок для развития тенниса, шахмат или еще чего-нибудь другого толкового, обязательно появится что-то иное, бесполезное. Картина не редкая. Природа не терпит пустоты.

ты. Улица и плохая компания - магнит для бездельника и бесхребетника. Есть наркозависимость, есть улицезависимость, со всеми вытекающими последствиями.

Принцип воспитания на Руси был прост до пяти лет - царь, до 15 лет - слуга, после 15 лет - товарищ. Вот в этот возраст слуги и нужно скорее принудительно, чем добровольно успеть заложить нужные установки. Родители, которые не научили своего ребенка читать, не контролируют его чтение, самоустраниются от этого процесса - очень рисковые люди, просто авантюристы какие-то. А как смотреть телевизор, что смотреть, когда смотреть детям до 12 лет - это уже контроль так контроль нужен. Телевизор отступает - глотай готовую «кашу» и все! А познаешь она или вредная, узнаем потом. Но не зря в природе существует закономерность: яркую букашку лучше не клевать, отравившись. Если и тут все пущено родителями на самотек, вопрос задается сам собой: зачем детей заводили?

Ни материальное благосостояние семьи, ни самая лучшая школа с самыми заслуженными учителями, компьютерными классами и интерактивными досками не заменят ребенку внимания, влияния и контроля родителей. Вспомним физику: всякому действию равно противодействие. Родители всегда действуют, давят на своего ребенка, в той или иной степени, и в ответ действует ребенок. А если родители бездействуют, не давят, что получается? И ребенок бездействует, а еще хуже - поплыл по течению, и не туда, куда надо. Воспитание ребенка - это шахматная партия. Нужны определенные знания, умения, методы; стратегия и тактика ведения этой партии, то есть воспитания. Это постоянное внимание, напряжение. Раслабляться нельзя, медлить нельзя, надо все учить и предвидеть, действовать по всей «клинике фронта». Не дай Бог пустить слабину, и все полетело в тартарары. Сложно. Трудно. Нужно? Да деваться некуда!

Вот такие вот мысли вслух, для кого-то, может быть, не очень между собой связанные. Если кто-то захочет подискутировать, будь только рад.

Виктор КИСЕЛЕВ,
п. Фазанный.

◆ Люди села

34 года возглавляет Горнозаводское отделение почтовой связи Любовь Николаенко (вторая справа). Опыт на копила огромный. Знает, к кому из односельчан как подойти, чем убедить, что по сегодняшним безденежным временам немаловажно. И почтальоны, и операторы здесь как на подбор старательные да расторопные, взять хоть Анну Буянову, Ольгу Силиеву, Людмилу Юрчук или Ольгу Стешову. Умеют с людьми общаться находить. Наверное, поэтому и по результатам подписки на второе полугодие Горнозаводское отделение почтовой связи опять в числе лучших.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Почта недели

За последнюю неделю на имя губернатора Ставропольского края и в адрес правительства СК поступило 213 обращений граждан, в том числе 49 на «Телефон доверия губернатора края», 106 поставлено на контроль. Основные корреспонденты - пенсионеры, или 50,7% от общего числа обратившихся. Среди наиболее тревожающих их тем - отсутствие лекарственных препаратов по льготным рецептам и не выполнение основных положений закона о предоставлении льгот. В связи с походом на первое полугодие наиболее остро прозвучали вопросы подготовки к зиме. Часто в своих обращениях жители края сообщают о нежелании ответственных лиц заниматься их проблемами.

Ставропольчане не остались равнодушными к открытию памятника первой учительнице губернатором края.

Науменко А.И. из Ставрополя, ветеран труда, пе-

Юбиляров по осени считают

Самый настоящий «Освенный разгулья» прошел недавно по Комсомольцу - поселок отметил свой 75-й день рождения. Вместе с ним отпраздновали свои юбилеи и многие жители.

Оказалось, что 14 комсомольчанам в этом году исполняется по 60 лет. 85-летие отметили Мария Ивановна Чижик и Николай Петрович Сливенко, оба участники Великой Отечественной войны. Николай Петрович служил радиотелеграфистом в танковой бригаде, попал в плен и почти два года был в концлагере. После войны долгие годы работал инженером-электриком по строительству высоковольтных и низковольтных линий. С 1942-го воевала и Мария Ивановна, была поваром и связистом, закончила войну в Румынии.

Агриппина Ивановна Кравченко муж, уходя на фронт, наказывал: «Вернусь или нет, чтобы детей подняла». Домой он не вернулся, но наказ его Агриппина Ивановна выполнила всех четверых поставила на ноги. Всю жизнь трудилась она в Зольском балластном карьере, а в этом году ей исполнилось 90 лет. Пришли на праздник и другие старожилы поселка, 92-летняя Матрена Терентьевна Голикова и Григорий Васильевич Полищук ему 97, и старше его в Комсомольце нет никого.

Нельзя было не поздравить со сцене семейную пару Магро. Оба они из первых жителей поселка, оба в этом году исполнились по 80. Отметили они и еще один юбилей - бриллиантовую свадьбу Петр Яковлевич - инвалид Великой Отечественной, участник войны с Японией, персональный пенсионер ГПЗ «Комсомолец». Более сорока лет трудился он на благо поселка, награжден орденом Октябрьской Революции. Бок о бок с мужем работала и Дарья Степановна. Помимо ордена Октябрьской Революции, имеет орден «Знак Почета» и диплом ВДНХ.

Золотую свадьбу в этом году спровоцировала чета Лукьянцевых, Любовь Венедиктовна и Анатолий Андреевич. Доверия, любви и доброго отношения друг к другу как основы основ семейного счастья покажали они молодой семье Ивана и Елены Цыцылиных - за последние пять лет они стали счастливой парой молодоженов поселка.

А всего в Комсомольце за это время было зарегистрировано более 130 браков и родилось более двух сотен малышей, причем многие из них стали третьим, четвертым, а то и пятым ребенком в семье. Об

надеживает и тот факт, что девочек появилось на свет больше, чем мальчиков: по народным приметам, верный знак мирной жизни. А вот юбилейным, двухсотым, новорожденным стал все же мальчик - Толя Вершинин. Его счастливых родителей поздравила воспитатель детского сада Людмила Зайко.

Не обошлось и без проводов в армию. В этот призыв служить уходят 14 молодых ребят. Не бояться армии и служить так, чтобы не опозорить свой родной поселок, призвали их недавно демобилизовавшиеся Сергей Мартыненко и Александр Павлов, оба с честью исполнили свой долг, один в ВДВ, другой - в морской пехоте.

Продемонстрировать силушку богатырскую и прочие таланты заставили и зрелых мужчин. Четыре богатыря предпенсионного возраста надували воздушные шары, самым настоящим топором рубили самые настоящие дрова, а также соревновались на лучшее исполнение супер-хита советских времен «Малиновки засыпав голосок». Каждый был по-своему хором, и подарки получили все.

Ак по двум номинациям проходил на сей раз конкурс улиц Ставрополя. Сначала выбирали лучшую усадьбу, да из тех, где ворота побогаче, а из тех, у которых видны заботливые да умелые хозяйственные руки. Таковых насчитали двадцать и всех наградили. А в номинации «Империя вкуса» отличилась улица Лермонтова, победные баллы принесла ею тыква, говорят, на диво выдалась вкусна.

За теоретический подход к профессии отметили педагога Татьяну Казанникову, которая учит ребят «плетез» воздушные деревянные кружева; и Галину Симакину, автора и адохновителя великолепных картин из бисера.

Большой концерт детских самодеятельных коллективов сменился выступлением эстрадного коллектива «Не ждали» и вокальной группы из Новопавловска. А открыл праздник народный хор «Казачка», певший, как всегда, блестяще.

Долгожданная дискотека, не стихала народное гулянье и дразнила шашлычный аромат.

Илона ПАВЛЕНКО,
п. Комсомолец.



даг с 40-летним стажем, в своем обращении высказала слова благодарности высшему должностному лицу края: «Позвольте поблагодарить Вас за открытие памятника первой учительнице и за все то, что Вы делаете для края».

«Выражаем Вам, Александр Леонидович, искреннюю благодарность за личную инициативу и настойчивость в организации строительства и открытия памятника первой учительнице. Вы вносите весомый вклад в повышение престижа профессии педагога. Спасибо Вам за уважение к труду педагогов, позитивное решение проблем образования, понимание всей сложности и высокой ответственности педагогического труда» - пишут в своем письме губернатору края руководители дошкольных образовательных учреждений Нефтекумского района.

По итогам недели получена информация об исполнении 122 обращений, взятых на контроль. По 15 заявлениям приняты положительные решения или соответствующие меры, по 75 даны разъяснения.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 23 по 29 октября

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 23

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.10, 20.00 Т/с «Сестры по кровям»
11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 Криминальная Россия
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 Жди меня
19.10 Т/с «Пять минут до метро»

20.00 Т/с «Сестры по крови»
21.00 Время
22.20 Спецрасследование
23.50 Теория невероятности
0.40 «Гении и злодеи»
1.10 «Подпольный мир Андрея Макаревича»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края
8.50 Праздник Ураза-Байрам
9.45, 13.45, 19.40 Дежурная часть
10.00 «В поисках разн. Индийские робинзоны»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Песни
11.50 «Аншлаг и Компания»
12.50 «Частная жизнь»
14.40 Х/ф «Бой с тенью»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»

Культура

7.00 Европьюс
10.00, 23.30 Новости культуры
10.30 Путешествия натуралиста
11.00 Х/ф «Мертвый сезон»
13.15 Линии жизни
14.10 «Век Русского музея»
14.35 «Особняк Трубецких-Нарышкиных»
15.05, 15.25 Мультфильмы
15.40 «Джунгли вслед за»
16.05 «Все о животных»
16.30 Спектакль «Игроки»
18.10 «Детворандид»
18.20 «Сей час»

19.05 Сто лиц, кто пришел!
19.55 Д/ф «Открывая потерянные миры»
20.50 «Эпоха Аркадия Райкина»
21.35 «Театральная летопись»
22.05 «Тем временем»
23.00 Про арт
23.55 Т/с «Хроники Конан Дойла»
4.40 Документальная камера
1.20 Реальная фантастика

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 21.15 Т/с «Городской роман»
9.25, 13.50, 17.25, 22.45, 0.40 «Битва за Москву»
9.30 Т/с «Государственная граница»
10.55, 18.15, 22.10 «В центре внимания»
11.30, 14.45, 17.30, 0.20 Петровка, 38
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 23.55 События
12.00 «Постскриптум»
13.00 Момент истины
13.55 Деловая Москва
15.00 Мультсериалы

убийного отдела»
19.45 Т/с «Автомомка»
20.50 Т/с «Синдикат»
22.45 Т/с «Господи офицеры»
0.45 «Школа злословия»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 21.15 Т/с «Городской роман»
9.25, 13.50, 17.25, 22.45, 0.40 «Битва за Москву»
9.30 Т/с «Алешкина любовь»
11.30, 14.30, 17.30, 0.25 Петровка, 38
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 23.55 События
12.00 Т/с «Золотая теща»
12.35, 2.30 Т/с «Одно дело на двоих»
13.55 Деловая Москва
15.00 Мультсериалы
15.30, 22.50 Т/с «Конвой РО-17»
16.30 Новое «Времечко»

18.30 Д/ф «Враг у ворот. Москва 41-го»
18.15 Репортёр
18.30 Новое «Времечко»
18.45 Т/с «Страсти по-итальянски»
19.50 Д/ф «Бумеранг»
22.50 Т/с «Конвой РО-17»
0.45 Т/с «Одно дело на двоих»

REN TV

6.00 Музканал
6.30, 6.55, 7.20, 15.00 Мультсериалы
8.20, 16.00, 20.00 Т/с «Трое сверху»
8.45 Т/с «Очевидец»
9.30, 12.30, 23.30 - «24»
10.00 Час суда
13.00, 0.50 Деньги по вызову
14.00, 23.00, 0.15 Т/с «Друзья»
16.30, 20.30 Т/с «Братья по-разному»
17.00 Невероятные истории

18.00 Званный ужин
21.00 Т/с «Солдаты-10»
22.00 «Частные истории»

THT

6.10 Т/с «Любовь и тайны»
Сансет-Бич
7.00 Глобальные новости
7.05, 7.30, 7.55, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсериалы
8.50 Наши песни
9.00 Т/с «Замужзаммиллионера»
10.00 Школа ремонта
11.00, 18.00 Т/с «Счастливые вместе»
13.30, 19.20 Такси
14.05 Деньги на проводе
15.05 Х/ф «Одиноким представляется общежитие»
17.00, 21.00, 23.55 Дом-2
19.20 Такси
19.30 Москва: инструкция по применению
20.00 Няня спешит на помощь
22.00 Х/ф «Счастливчик Гилмор»

Вторник, 24

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.10, 20.00 Т/с «Сестры по крови»
11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых»
12.20 «Без комплексов»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 «Вне закона»
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.00 Т/с «Пять минут до метро»
21.00 Время
22.20 «Аркадий Райкин. Король и шут»
23.50 «Личная жизнь. Галина Вишневская»

Вишневская

0.50 Ударная сила

1.40 Х/ф «Зорге»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края
8.45 «Моссад. Неуловимые мистики»
9.45, 13.45, 16.40, 19.40 Дежурная часть
10.00, 11.50, 21.15 Т/с «Тайны следствия»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.15 Вести
12.50 «Частная жизнь»
14.40 Суд идет
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
21.05 Спокойной ночи, мышы!

Культура

6.30 Европьюс
10.00, 23.30 Новости культуры
10.30, 16.05 Д/с «Все о животных»
11.00 Х/ф «Шестнадцатая весна»
12.25 «Фургон комедиантов». Лидия Сухаревская и Борис Тенин
13.10 «Тем временем»
14.05 Российской Академии художеств посвящается
14.35 Вещественное доказательство
15.05, 15.25, 19.15 Мультфильмы
15.40 Х/ф «Три талера»
16.30 Х/ф «Мы с вами где-то встречались»
18.00 Детворандид
18.20 «Сей час»
19.05 «Нежный возраст»
19.35 «Деревенский пейзаж»

зажига

19.55 Д/ф «Открывая потерянные миры»

20.50 «Сад радости и печали»

21.35 Театральная летопись

22.05 «Клубная жизнь страны Советов»

22.20 «Апокриф»

23.00 Кто мы?

23.55 Х/ф «Берег от жизни»

1.45 Опера «Фауст»

HTB

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодни
9.05 «Наши все!»
10.25 Чистосердечное признание
10.55 Т/с «Все включено»
11.55 «Две правды»
13.30, 19.45 Т/с «Автомомка»
14.30, 18.30, 21.50, 5.40 ЧП
16.20, 1.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
22.45 Т/с «Господи официеры»

НЫ

0.45 «Top Gear»

3.05 Криминальная Россия

3.35 Кто: это правда

4.10 Т/с «Вероника Марс-2»

4.55 Т/с «Слепое правосудие»

ТВЦ

6.00 Настроение
8.30, 21.15 Т/с «Городской роман»
9.25, 13.50, 17.25, 22.45, 0.40 «Битва за Москву»
9.30 Х/ф «Алешкина любовь»
11.30, 14.30, 17.30, 0.25 Петровка, 38
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 23.55 События
12.00 Т/с «Золотая теща»
12.35, 2.30 Т/с «Одно дело на двоих»
13.55 Деловая Москва
15.00 Мультсериалы
15.30, 22.50 Т/с «Конвой РО-17»
16.30 Новое «Времечко»

18.15, 22.10 «В центре внимания»

18.45 Т/с «Страсти по-итальянски»

19.50 Лицом к городу

0.45 Х/ф «Убить Болтуна»

REN TV

6.00 Музканал
6.30, 6.55, 7.20, 15.00 Мультсериалы
7.40, 15.30 Ради смеха
8.00, 16.00, 20.00 Т/с «Трое сверху»
8.25, 17.00, 21.00 Т/с «Солдаты-10»
9.30, 12.30, 23.30 - «24»
10.00 Час суда
13.00, 0.50 Деньги по вызову
14.00, 23.00, 0.15 Т/с «Друзья»
16.30, 20.30 Т/с «Братья по-разному»
17.00 Званный ужин
18.00 «Невероятное космическое надувательство»
19.00 «Формула-1»

4.35 «Жить вкусно с Джейми Оливером»

THT

6.10 Т/с «Любовь и тайны»
Сансет-Бич
7.00 Глобальные новости
7.05, 7.30, 7.55, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсериалы
8.20 «Звезда на дороге»
8.50 Наши песни
9.00 Т/с «Замужзаммиллионера»
10.00 «Запретная зона»
11.00, 18.00 Т/с «Счастливые вместе»
13.30 «Такси»
14.05 «Деньги на проводе»
14.40 Комедия «Шестой игрок»
17.00, 21.00, 0.00 Дом-2
19.00 «Я здесь живу»
20.00 «Все тайны Дома-2»
22.00 Комедия «Джози и корочки»

Среда, 25

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00,
23.30 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Малахов»
10.10, 20.00 Т/с «Сестры по крови»
11.10, 21.30 Т/с «Остаться в живых»
12.20 «Прямая линия с Президентом Российской Федерации В.В. Путиным»
14.00 Другие новости
14.30 «Контрольная закупка»
15.20 «Вне закона»
16.00 Т/с «Любовь как любовь»
17.00 «Федеральный судья»
18.20 «Пусть говорят»
19.00 Т/с «Пять минут до метра»
21.00 Время
22.20 «Человек и закон»
23.50 «Судите сами»

исходом

0.00 «На ночь глядя»

0.50 Х/ф «Грабеж»

Россия

5.00 Доброе утро, Россия!
6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,
11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края
8.45 «Сломанные судьбы. Трагедия гимнастки»
9.45, 13.50, 16.40, 19.40 Дежурная часть
10.00, 11.50, 21.15 Т/с «Опера. Хроники убийственного отеля»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 0.30 Вести
12.50 «Частная жизнь»
14.40 Суд идет
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
21.05 Спокойной ночи, мышь!

Культура

6.30 Европьюс
10.00, 23.30 Новости культуры
10.30, 16.05 Д/с «Все о животных»
11.00 Х/ф «Земля Санникова»
12.30, 15.05, 15.25 Мультфильмы
13.10 Д/ф «Я умер в детстве. Сергей Параханов»
14.05 Череповец
14.35 Кто мы?

18

Суббота, 28

1 канал

- 5.20, 6.10 Х/ф «Точка отсчета»
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
7.20 Играй, гармонь люби-
мый!
8.10 Слово пастыря
8.30 Дисней-клуб
9.20 Здоровье
10.10 «Смак»
10.30 «Фэйнэнс»
11.00 «Доктор Курлатов»
12.10 «Фильм-вспоминание о Шерлоке Холмсе»
15.30 Новые песни о главном
18.20 «Их разыскивают ми-
лиция»
18.50 «Кто хочет стать мил-
лионером?»
19.50 «Большие гонки»
21.00 Время
21.20 «Звезды на льду»
23.40 «Высшая лига»
0.50 Х/ф «Вслед за смер-
тью»

2.40 Х/ф «Дурное воспита-
ние»
3.40 Триллер «Отродье»

Россия

- 6.00 Доброе утро, Россия!
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вес-
ти
8.10, 11.10, 17.20 Вести края
8.20 «Военная программа»
8.45 «Утренняя почта»
9.20 «Субботник»
10.00 «Вокруг света»
11.20 «Сто к одному»
12.15 «Комната смеха»
13.15 Клуб санаторов
14.20 Х/ф «Пасные друзья»
15.00 Казачий Круг
16.45 Парламентская индепен-
денция
17.05 Точка зрения Жиринов-
ского
17.15 «Планета «МегаФон»
18.00 Место встречи
19.00 Дежурная часть
19.30 «Честный детектив»
20.20 Субботний вечер
22.15 Х/ф «Война»
0.50 Фильмофильме «Мече-

носы»
1.10 Триллер «Бугимэн: цар-
ство ночных кошмаров»

Культура

- 6.30 Европлюс
10.10 Библиотечный сюжет
10.40 Х/ф «Перемирие»
12.35 Кто в доме хозяин
13.05 Х/ф «Руки вверх!»
14.10 Путешествия натура-
листов
14.40 «Широкий формат»
15.10 Спектакль «Ревизор»
17.25 Давид Ойстах
18.05 «Эдельвейс». Танце-
вальная студия представила-
ет
18.35 Цирк «Рыжий»
18.50 «Бархатный сезон»
19.50 В субботу вечером
20.20 «Блеск-клуб»
21.05 Линия жизни
22.00 Новости культуры
22.20 Х/ф «С тех пор, как
Отэр ушел...»
0.50 Д/ф «Туркиб»
1.00 Фрэнк Синатра поет
лучшие песни

HTB

- 5.30 Х/ф «За грани»
7.30 Сказки Баженова
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
8.15 «Золотой ключ»
8.45 «Без рецепта»
9.20 Смотр
10.20 Главная дорога
10.55 Кулакарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.20 «Особо опасен»
14.00, 4.05 Т/с «Марш Турец-
кого-3»
16.25 «Женский взгляд»
17.00 Своя игра
17.55 Т/с «Опера. Хроники
убийств отдела»
18.35 Профессионал-репортер
20.00 «Программа максимум»
20.55 «Наказание. Русская
тюрьма вчера и сегодня»
21.30 «Спасатели»
22.00 «Реальная политика»
22.40 Х/ф «Ворошиловский
страполок»
0.50 «Микро-файт М-1»
1.30 Х/ф «Артур-2»
2.20 Фильм «Иезавель»

ТВЦ

- 5.55 Х/ф «Коллеги»
7.55 Марш бросок
8.25, 14.35, 16.50 «Битва за
Москву»
8.30 Православная энцико-
педия
9.00 «Ключевой момент»
9.45 Мультифильмы
9.50 «Без репетиций»
10.20 Фильм-сказка «Вол-
шебная лампа Аладдина»
11.45, 14.45, 17.45, 0.05 Со-
бытия
12.05 «Поступок»
12.55 Сто вопросов взрос-
лому
13.50 Городское собрание
15.00 Д/ф «Враг у ворот.
Москва 41-го»
15.55 Детектив «Особо опас-
ные»
18.00 Концерт Михаила Шу-
футинского
19.00 Х/ф «Анна»
21.00 «Постскриптум»
22.00 Х/ф «Крестные отцы»
0.20 «Вечерний квартал»
1.15 Х/ф «Восток есть вос-

ток»
2.10 Триллер «Тыма»

REN TV

- 6.00, 3.15 Музканал
7.15, 8.30 Мультсериалы
9.10 СИФ
9.25 КМВ: инструкция по
применению
10.00 Д/ф «Самые экстра-
мальные земли»
11.00 Комедия «Штрафной
удар»
12.55 Деньги на проводе
13.30 Такси
14.00 Школа ремонта
15.00 Возможности пласти-
ческой хирургии
16.00 «Клуб бывших жен»
17.00, 21.00, 23.30 Дом-2
18.00 «Ниля спешит из по-
мощи»
19.15 Живокосный источник
19.30 «Деревня дураков»
20.00 «Необъяснимо, но
факт»
22.00 «Комеди Клаб»
23.00 Т/с «Счастливы вмес-
те»
0.00 «Секс» с А. Чеховой

TNT

- 7.20 Т/с «Любовь и тайны
Сансет-Бич»
8.10 Мультсериалы
9.10 СИФ
9.25 КМВ: инструкция по
применению
10.00 Д/ф «Самые экстра-
мальные земли»
11.00 Комедия «Штрафной
удар»
12.55 Деньги на проводе
13.30 Такси
14.00 Школа ремонта
15.00 Возможности пласти-
ческой хирургии
16.00 «Клуб бывших жен»
17.00, 21.00, 23.30 Дом-2
18.00 «Ниля спешит из по-
мощи»
19.15 Живокосный источник
19.30 «Деревня дураков»
20.00 «Необъяснимо, но
факт»
22.00 «Комеди Клаб»
23.00 Т/с «Счастливы вмес-
те»
0.00 «Секс» с А. Чеховой

Воскресенье, 29

1 канал

- 6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.20 Х/ф «Не было печали»
7.60 Армянский магазин
8.30 Дисней-клуб
9.20 «Умницы и умники»
10.20 «Непутевые заметки»
10.40 Пока все дома
11.30 «Ерапаш»
12.10 КВН-2006
14.00 Футбол. Чемпионат
России «Динамо» - «Локо-
мотив»
15.00 «Несузданные». 40 лет
спустя. Юбилейный вечер
18.00 Время
19.00 Премьера «Две звез-
ды»
21.00 Время
21.50 Х/ф «Хозяин морей. На
краю земли»
0.30 Д/ф «Секс-символы»
1.30 Фильм «Вечное сияние
чистого разума»
2.30 Фильм «Мертвая зона»

Россия

- 5.50 Х/ф «Возвращение
«Святого Луки»
7.30 Здоровье
8.00, 11.00, 14.00 Вести

8.10, 11.10 Вести края
8.20 Сельский час

Документ

- 8.50 «Диалоги о животных»
9.20 Х/ф «Конец императора
тайги»
11.20 «Городок», Дайджест
11.50 Сам себе режиссер
12.45 Смекалономана
13.15 Парламентский час
14.20 «Фильм № 106»
15.05 Х/ф «Никогда не разго-
варивайте с неизвестными»
16.40 «Форт Бордю»
18.20 «Танцы со звездами»
20.00 Вести недели
21.00 Спецкор
21.25 Х/ф «Самая красивая»
23.50 Х/ф «Мерцающий»
1.40 Х/ф «Поезд смерти»

Культура

- 6.30 Европлюс
10.10 Капучино
10.40 Х/ф «Шумный день»
12.15 Лукино Висконти
12.45 Музыкальный киоск
13.05, 17.25 Мультфильмы
14.05 Д/ф «История о трех
шмыгах»
15.00 «Что делать?»
15.45 Автопортрет в крас-
ной феске
16.25 Д/ф «Азорские островы»
17.00 Своя игра

HTB

- 6.40 Х/ф «Ворошиловский
страполок»
7.20 Мультифильмы
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
8.15 Д/ф «Дикий мир»
8.45 Их привычки
9.25 Един дома
10.20 «Top Gear»
10.55 «Счастливый рейс»
11.45 «Штурм вокруг света»
12.25 «Авиаторы»
13.25 «Стрижи»
14.00 Москва-Ялта-транзит
15.20 «Один день. Новая
шерстя»
17.00 Своя игра

ТВЦ

- 17.55 Т/с «Опера. Хроники
убийств отдела»
19.50 Чистосердечное при-
знание
20.20 ЧП
21.00 «Кремлевские жены»
22.00 Воскресный вечер
23.15 Х/ф «Мизери»
1.30 Фильм «Малхолланд
Драйв»
3.55 Х/ф «Стычка в ночи»

Лола!

- 21.00 «В центре событий»
22.05 Х/ф «Стрекоза»
0.15 Х/ф «Красота по-англи-
йски»
2.25 Чемпионат мира по шос-
сейно-кольцевым мотогон-
кам

REN TV

- 6.00, 3.00 Музканал
7.15, 8.30, 16.00 Мультси-
ралы
7.35, 4.10 Д/ф «Дикан плане-
тав»
9.55 «Автомобиль и время»
10.25 «Голый повар»
11.00 «Неделя»
13.00 Военная тайна
14.00 «Невероятное косми-
ческое изадательство»
15.00 «Невероятные истории»
16.10 Х/ф «Сломанная стре-
ла»
18.30, 1.25 Т/с «Побег»
20.30 Х/ф «Фанфан-польпан»
22.35 «Криминальные игры»
23.35 Кино «Мария»

TNT

- 7.20 Т/с «Любовь и тайны
Сансет-Бич»
8.10 Мультсериалы
9.25 Наши песни

ПОЗДРАВЛЯЕМ
ДОРОГИХ И ЛЮБИМЫХ

Юрия Прокопьевича
и Ирину Михайловну
АЛФЕРОВЫХ

с серебряной свадьбой!

Семейный круг родных, друзей.
Вас поздравляет с юбилеем.
Пусть будет так:
В семье - любовь,
В работе - уважение,
Успехов, радости труда
И чуточку терпения.

Ваши дети.

80 Поздравляем

дорогую, любимую жену,
мамочку и бабушку

СУСЛОПАРОВУ Анастасию Ивановну
с юбилеем!

За работу твою,
За руки золотые,
За материнский твой совет,
Тебе желаю, дорогая,
Живи и здравствуй много лет!

Муж, дети, внуки.
г. Новопавловск

Учебный центр
«Кавказ»
проводит обучение
охранников
с последующим
трудоустройством.
Телефоны: 8(903)4442301;
8(8793)39-24-20. (1-4, № 529)

ТРЕБУЕТСЯ
кухрабочая

в школу № 2
г. Новопавловска.
Обращаться по телефо-
ном: 4-34-65, 2-21-35. (№ 540)

В проектный отде-
л
АО «Новопавловскрайгаз»
ТРЕБУЕТСЯ
работник
с опытом работы
в составлении смет
проектов на строи-
тельно-монтажные
работы. (№ 544)

22-23 октября
во Дворце культуры г. Новопавловска
с 9.00 до 18.00
состоится выставка-ярмарка:
кожа, пальто, натуральные дубленки и шубы.
ТОВАР В РАССРОЧКУ - 0%!!!

ОТ 3 ДО 15 МЕСЯЦЕВ.
ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС ОТ 1000 ДО 3000 РУБЛЕЙ.

ИМЕТЬ ПРИСЕБЕ:

1. Паспорт (ксерокопия 1-й стр., прописка).
2. Страховое свидетельство государственного пенсионного стра-
хования или водительское удостоверение
ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК.
Товар сертифицирован.

(2-2, № 438)

«Академия маникюра»
ОБУЧЕНИЕ

маникюру, наращиванию
ногтей (гель, акрил).

С выдачей дипломов.
Для профессионалов -

«Секреты мастерства».

г. Георгиевск, ул. Трои-
ни, 10, ногтевая студия
«Образ».

Телефон: (8-879-51) 6-50-91.

(1-4, № 535)

Продается
«Волга-3110» (двигатель 406,
инжектор, 2000 г. в.) в хоро-
шем состоянии.

Обращаться по телефону
8-909-652-66-13.

Коллектив работников МУЗ
«Кировская ЦРБ» выражает глуб-
окие соболезнования Тамаре
Бениковне Агабекьянц и Гаяно
Рафиковне Аведисян по поводу
смерти их мамы и бабушки
Марии Асатуровны
АГАБЕКОВОЙ. (№ 547)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2